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A Study on the Analysis of Container Physical Distribution System in Pusan Port
Park Chang-ho - Lec Cheol-yeong
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19901 1347k BCTOCO) 7)3kst elo 4.2 3 1,5880]gl o 15 85 3913
A2 Adrre] HA2l 50%E zbzlska ik, b Heloly 3 B 1309
TEUe] gl o] 20’ Hejoluie} 40” o] u]-8-2 42:580)ch.  Huke] si4-3qka)
7he subajolokzabgl Al 7bg mibsled 194)7hejgi oy Adubetr 18] 4-4 =) 3B
819TEUo| Tk, K-absfoll l&afbat Aube) qizh gl@siu] (W d3rge) #ds 2
2l oz o EARE 7282 gk, s At ddRFo g 9lal A
U718 B oz wubxjojr] 7gutsl 739 Aubg wxgog v|RefEolM gt

e Adstel. webM, bk lEE Adnbe) 1990y 1dzh JEHM] E =

E =A - u/(¢W = 23,534,016,000(H)
ojrt. ojuf, g1zt F Hejoly EF-E A 1,572,706VAN o)1, Hdute] Hg 13 5~&%
] #E 5T Wi 517.5VAN(819TEU) o1, Zube] S 18] )&3ty] uy i3t &7t
3,356,100, #etg7} 1,787,9409, oM E7) 1,600,000, B4 E7}F 1,000,0008 0]
o8, u=sts + AUsE + g + BHE = 7,744,040 0]t}



4.2 8} o] 5 - B v-&

(1) 2 shein]
7B BCTOC
BCTOCE ZlEjoly] 8772 5,65-Fof 47)2] Mg ztaa glrk. BCTOC2] 7]
2E Sdstdmel vpddad et gojrh. of7|o] HMM(T/S), #MiE(shifting)
s F71Erso) A wf uich w)-go) Frej] FyrFse i deoyd A5
4 5d F 4d, RAREY A9 7 7H 5F 5H U2 H-Ro|A|TE Free
Periodz} 3t T el “"L‘"—‘.’&i 2.80] Z7hith. BCTOCO)M el shefuli
stz el vharal 2.2 Asteldd vk ulebr, 1990 BCTOCOYA Aez|gh 4-23] e
ojy] 1309t TEU(822,227 VAN)2] hulshein] Hi2 RRZELE7E 20" ejol Ll 85:15 o]
40’ FEfo) U 86:14 o], 20°:40'=42:58 O] BL& Hi= Aug-ci/W= 34,827,891,260()

Lh AfRi R

1990 Jeh-Folx Ae|gt 5-23] gleloly 972,787 TEU (750,479 VAN) o] #huf
skef-off- Hghy] How MRZELEZF 20°2) 400 #3] 86:14 o|m, 20° eEfoly ) 40’
ZElojuie] n]-go] 30:70 0]E& Hz = Amz - oz /W = 31,919,673,010(%) o]t}
(2) sFU 0]%- .7

Aep-FjolMe] o] ¥l thi-Ee] 2Eo] AAAE| Y ) o]fElmE B
A|3F3L, BCTOCOIA 2] ¥ o] pwint a2fstyl Hrt.

BCTOC2] ZiEjolyl #E-2 80% HE7} OCYE Z-H3tel S4E/mE CFS =& BCIOC
dErds 7dfste] 2t2er BAEdoz "‘-’BHL 20% el geo]y #&
o] ¥ °|"5=—r skA "ok 22la, thtEe] %3 #Eo| Free Period o]ujol
AHelglog BCTOC Zefoly #hEe] 20%o thgh U ol ™u)gt Aabsiwd k. ulet
A, By ol Rr] P 200 ZEloly] o 40° Zefojuie] H|-gof 42:58 o] B2
P =n - W-v-0.2=1,765369,278(%) ojt}.

(3) ¥2] o]f- xgy ’

¥ W@l 2|t dthg Aozt o] ojf - By n| g EHsv|E 3
t. O0CYol M| Mgl MbtolL} 10207} Mg WAOE sh wacl A4S
sho) 10207 Qe 4 glalek 7 o]4he WMo = Lujsiuh. oxYEe] o5 W ®
il 0 & o] &gt ‘72;] b4 BlZE, 0 =n(Wb)-p-0.885 = 37,402,486,670()

et

4.3 HEERIRR

gz ﬂEilOM 3 w8l 23k Heoly 1 VAN & 45H] t& 265,448 ol
WS 448 T, T=n- (W/b) - t=2397,574,136,0000) o]t}.
DLRoIM A 2 7h naf Al2gle] sk S0 527,003,572, 218%00] k.

4.4 Z3u|8

(1) &3 Hdyre] FHiRH
BCTOCE 3)}ste Adwre] uf7)A]7H(Tq)-& POISSON INPUT ERLANG SERVICE ujedo) uw}
2og {(2)o 2)stod AirHTE. &, Tq & 2847 3380] vl wleba], BCTOCR
sk k) BERSMRMETRES Adstr] f13t L2 ks Zoh
qu - (A /(a.w)) Cqqp = (A /(Ot'W)) - Hg - Tq ...................... (22)
= 42,871,045.44 ($/year) = 30,009,731, 810 (¢/yr)
o17]4, Ca1: 217t BCTOC & AHu th7] 4]zt B]-&
A ¢ iz BCTOC »*— ﬂHloM Bk (1308 TEU/yr)
a-W: Mk 13 —rh:—tloM s=4eF (819 TEU/Ship)
qr : AP 13e] Ul?l*lﬂ Bli (26,996.88 $/Ship)
He : 1%} 1242] Hire Base(H/B)2} )7ted $+4F2] (945.6 $/hr/Ship)



(2) BERR #Hie) HHi@Ee 213 \EBH

2E MFer 3t AgELEE A4 dE £22E 7L LS @M RE
= O EREEE BERE 300F(pow |t 739 Al 48km DL EoE FEY 4 glond,
7502 DA E wolvbyd Al 17km DATR "Ho{zlel, 19900 & B4kA| V2] peak By 3
F2p4-2 16kn/hr o)B2 ZEje)Y =%atsko] 48km/hr & 33 u) ¥r) kn% 146.5
o] peak B ZEF8 I3l z|in|Eo g Zm|Hrt. EHE I3t HF A7 v]-8-2 peak
filie) 382l 2 2 o glong Heoly $$7HelEd H¢ 16knE 3t FAHEF
37.5% 2 3t31g 7% F5.2 gk Aol 1 VANS| $%A] F5uE-2 thEat At

qz = 146.5 x 16 x (2/3) / 0.625 = 2500 ()

5. BEISHOl 27t Alaee] EEERAE
5.1 BCTOCS] 7iejolu) ROMMRIEA%

Zxa)22 g8stx] o2 AEjo)A BCTOCS) E58]-22 2)43517) Yt BiF—M
FiRE wveE RO E ] pshm, W *=9393 /v n VAN o] k. o] mwl #AME
B fAREE ) ro 32.4 (VAN/berth/hr) ojmg, idzb & 5pod3)4-E n = 1588 &
sh3lg 735 21 13] sheispol sk dubspe] AR AW07)of 2)3k 34 9393 / ¥ n
= 235.7 -2 32.4 VAN 2.8 Mg 7.27x) 7o) Aot =}l Fm|A|zd 2217 uigh
9.27x|7to] . wlepr, BCTOCS] <zt A9t zhsdlav AM HF8(p)E& 0.875,
MM g 443, 2dr g 2047, A7t AdA5E 365U E sHYIE AB-F- 25550 /
9.27 = 2756 |7} E|Og Uzt 2Hstedg @ H(18) 28 FE| @* = 649,637 VAN/yr
(1,026,426 TEU) 7} it} shx]zk o] k-2 HAHF-80] 0.8754uf ojojr K(2)0f 2]
shof zute] glsl tizjxjzte] 28 2|7t AE HAAstnE Tejolvide] ezl thz]A]
72l 1A)17F ofA 2417 DARE tiZ|A17hg Fo)7] $siM e A F'E 0.4 oA
0.52 A2 & JgFojo} girt, Te{mz, A43H58e] 0.4 o uh U3t st Q*p
=0.44>% 235.7 x (12848/9.27) = 326,675 VAN (= 516,146 TEU) o] Ht}.

2=

5.2 23623 383k BCToce] Zielejul 2x AHe|rF

Zz20)-2& n2jgt BCTOCS] 214 13) fitkE w5 K208 Fe bv+p=Vp &
sho] Fshmd, W ** = 11964.2/vn olth.  o|uwh, AAMVE FIRIE RiRAEhH 2 32.4
VAN/berth 0|28 Z70]82 Teid 217 13) sheizbol uhar dubsbed A1k KR(20)
7 R@ol elstol 43¢ 92654 ko] Aolok Argl FulAII]] 2430E TR 11.265
A|zko] Rrh. mhebd, BCTOCS] 1zbet 7hedldt AMHR-R(0)F 0.875, UM
B axzh, 19 A2 20413, AAAUSS 365U R shglg P 2268 BT
o olzk x)A shedgr @+ A(21) 2 KE], Q¥* = 680,854 (VAN) = 1,075,749 (TEV)
7b €k



